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Videoringeklokke

1. Ring alarmstasjonen først

•	 For å kunne legge til og aktivere videoringeklokken må du først 

ringe alarmstasjonen på 24 24 06 13. Be alarmoperatøren om å 

gi deg tilgang til å legge til enheter i appen.

•	 Hvis du har spørsmål underveis i prosessen, kan du når som 

helst kontakte alarmstasjonen for hjelp.
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2. Legg til videoringeklokken i appen og koble den til 
alarmsentralen

Åpne videoringeklokken

•	 Skyv av lokket på baksiden for å finne på-knapp og QR-kode. 

Skann og legg til videoringeklokke i appen

•	 Gå til ”Enheter” i bunnmenyen.

•	 Trykk på “Legg til enhet”.

•	 Skann QR-koden på baksiden av videoringeklokken.

•	 Følg instruksjonene i appen for å slå på videoringeklokken og fullføre 

registreringen.

Koble videoringeklokken til alarmsentralen

•	 I appen gå til ”Enheter” i bunnmenyen og velg videoringeklokken.

•	 Trykk to ganger på tannhjulet øverst i høyre hjørne for å åpne innstillinger.

•	 Velg ”Tilkobling” eller ”Forbindelse” (navnet på innstillingen er avhengig av 

hvilken telefon du har).

•	 Trykk på ”Alternativ radiokanal” og følg videre instruksjoner i appen for å 

koble den til alarmsentralen.  
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3. Koble til strøm og monter videoringeklokken på veggen

•	 Skru av strømmen til ringeklokken før du begynner.

•	 Valgfritt: Velg vinkelbrakett hvis du ønsker å justere kameravinkelen. 

Det følger med to alternativer – velg den som passer best til ditt 

inngangsparti.

•	 Før strømkabelen gjennom bakdekselet og eventuelt braketten.

•	 Skru fast bakdekselet til veggen. Eller skru fast braketten først hvis du 

ønsker å bruke den. 

•	 Koble til ledningene fra den gamle ringeklokken. Ekstra ledninger følger 

med hvis du trenger det. 

•	 Sett videoringeklokken på plass på bakdekselet. 

•	 Skru på strømmen igjen. 

•	 Test videoringeklokken og sjekk kameravinkelen. 

•	 Til slutt strammer du festeskruen på undersiden av videoringeklokken for 

å sikre den.
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4. Velg hvordan du vil ha lyd

Du kan enten koble til lyd via eksisterende ringeklokkesytem (alternativ A) 

eller gjennom alarmsirenen (alternativ B).

A. Lyd via eksisterende ringeklokkesystem

Koble BellKit til eksisterende ringeklokkesystem

•	 Skru av strømmen til ringeklokken før du begynner.

•	 Ta ned lydgiver fra veggen.  

•	 Koble den grå modulen (BellKit) som følger med til eksisterende 

ringeklokkesystem. Denne sørger for at spenningen blir stabil. For 

veiledning se koblingsskjema nedenfor og bilde på neste side.

•	 Skru på strømmen igjen.
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Eksempel på ekstern lydgiver tilkoblet BellKit i henhold til koblingsskjemaet
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Velg type ringeklokke og juster lyd i appen

•	 I appen gå til ”Enheter” i bunnmenyen og velg videoringeklokken.

•	 Trykk to ganger på tannhjulet øverst i høyre hjørne for gå til innstillinger.

•	 Velg ”Dørvarslerinnstillinger”

•	 Under valget ”External chime type” velg type dørvarsler: mekanisk eller 

digital. 

•	 Her kan du også endre varighet på varselet slik at du får den lyden du 

ønsker.

•	 Test ringeklokken for å sjekke at alt fungerer som det skal. 
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B. Lyd via alarmsirenen (kun mulig for kunder med innbruddsalarm)

Varsling i appen

Du får varsel i appen om noen ringer på. Ringeklokken 
kan derfor også brukes uten en ekstern lydgiver. Du 

velger selv hvordan du ønsker oppsett av varsler. 

•	 I appen gå til ”Enheter” i bunnmenyen og velg videoringeklokken.

•	 Trykk to ganger på tannhjulet øverst i høyre hjørne for gå til innstillinger.

•	 Velg ”Dørvarslerinnstillinger”

•	 Velg ”Dørvarsler gjennom Hub-sirener”, og velg ”ja”.

•	 Velg antall pip du ønsker.
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5. Ring alarmstasjonen igjen

•	 Når videoringeklokken er montert ringer du alarmstasjonen på  

24 24 06 13 og gir beskjed om dette.

•	 Alarmoperatøren aktiverer da skylagring.
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6. Anbefalte innstillinger i appen

For å få mest mulig ut av videoringeklokken anbefaler vi at du gjør følgende 

innstillinger i appen:

•	 Gå til ”Enheter” i bunnmenyen og velg videoringeklokken.

•	 Trykk to ganger på tannhjulet øverst i høyre hjørne for gå til innstillinger.

1.	 Velg ”Deteksjon” og skru av ”bevegelsedeteksjon med bildeanalyse”. 

Dette hindrer kameraet i å starte opptak ved små og uvesentlige 

bevegelser, som for eksempel blader som blåser i vinden.

2.	 Gå også inn på ”Personvernsoner”og sjekk at du ikke filmer områder du 

ikke har lov til.

Videoringeklokken er nå ferdig montert og klar til bruk.



Alarmstasjon

Telefon: 24 24 06 13

Kundeservice

Telefon: 915 03 100

Legg merke til

Risiko for eksplosjon hvis batteriet 
er byttet ut med feil type. Kast 
batterier i henhold til regler for 
spesialavfall.  

Importør

Gjensidige Forsikring ASA 
Adresse: Schweigaards gate 21, 
0191 Oslo, Norge


